PE3Y/IbTATU
ONUTYBAHHA CTYAEHTIB AeHHoi dopmu HaB4yaHHA OC Marictp
cneuianbHocTi JlicoBe rocnoaapcTso
(onuTaHo 22 pecnoHAEHTH)

1. Uun 3agoBoneHHi Bu HaB4YaHHAM 3a 06paHoto crneuianbHicTio?

27,3%‘

9,1%

18,2%
= Hi

y

= NepeBaXHoO Hi
nepeBaXHO Tak

" TakK

(

45,5%

2. Un 3posymini MmeTa, Uini Ta odikyBaHi pe3ynbTtaTi ANCLUMUMNIIIH Y pO3pi3i OCBITHBLO-
npodecinHoi nporpamu, ski Bu Busyaete?

9,1%

31, 18.2%

" HI

y

= NepeBaXHO Hi
nepeBaXxHO Tak

" TaK

(

40,9%

3. Un 3agoBoneHi Bu cniBBiAHOLWEHHAM TEOPETUYHOI Ta NPaKTUYHOI YaCTUHU OCBITHBLOI
CKNagoBoi Nig Yac HaB4YaHHA B Marictpartypi?

9,1%

22,7% '
‘ 27,3% " Hi

= lepeBaxHo Hi

nepeBaxHo Tak

" TaK

40,9%



4. Yun 3apoBoneHi Bn metogamu HaB4YaHHSA Ta BUKNagaHHA OUCUMNITIH?

4,5%

22, 7%
22, 7%
= Hi

= NepeBaXKHoO Hi
nepeBaXHO Tak

" TaK

50,0%

5. Yun B4acHo i NnoBHOW Mipoto Bu gisHaeTeck iHpopmaLito npo NnpoBeeHHs KoOHpepeHLin,
ceMiHapiB, IHLUNX 3aX0A4iB IHCTUTYTY, YHIBEPCUTETY TOLLO?

9,1%

31,8% 18,2%

"H

= lepeBaxHo Hi

U

nepeBaxHo TaK

" TaK

40,9%
6. Uun 3agoBoneHi Bn HaykoBo-neaarorivHMmm npauiBHMkamm, siki 3abeanevytots OlMM7?
1

8,2%

36,4%
= NepeBaXxKHo Hi
= lepeBaXxHo TakK

TakK

7. YUu BignosigatoTb gncumnnidm Ol cneuianbHocTi Bawmm npodecininm iHTepecam?

18,2% 4.5%

= NepeBaXKHoO Hi
nepeBaXHO Tak

" TakK

54,5%

8. Yun noBHOM Mipoto 3abesneyeHa MOXIMBICTb (hopmMyBaHHA Bawloi iHamBigyansHoOI
OCBITHbOT TPAEKTOPIT?



18,2% 13,6%

‘ 13,6% « i

= NepeBaxHo Hi
= NepeBaxHo Tak

" TaK

54,5%

9. Yn 3apoBoneHi Bun HabyTmu HaBn4kamu nig Yac NnpakTUYHOI NiAroToBKU ?

9,1%

‘ 22,7% i

= MepeBaXHO Hi

18,2%

" nepeBaxHo TaK

" TakK

50,0%

10.  Ywm potpumyeTtecb Bu nonitukm akagemiyHoi 4o6poYecHOCTi?

4,5%

9,1%

= Hi
= NepeBaxKHo Hi
54,59 3185 " NEPEBAXHO TaK

" TakK

11. SAxkumm cknagoBMMK iHOPACTPYKTYpK Ta iHbopMaLinHUX pecypciB yHiBepcuteTy Bu
KopucTyeTeca (KinbKiCTb NO3HAYOK HEOOMEXeHa)



4,5%

45,5%

4,5%
= HaBYanbHO-iHopMaLinHui noptan HYBIl Ykpainu eLearn

= HaBYanbHO-MeToANYHEe 3abe3neyeHHs OCBITHLOI MPorpamu, Lo 3HaXO0AUTbCA Ha Kadeapax;, HaB4arbHO-
iHdopMauinHuin noptan HYbBIl Ykpaibm eLearn

HaykoBa 6ibnioTeka Ta i eNneKTPOHHI pecypcu;, KOMIM IOTEPHI KracK;, HaB4anbHO-MeToANYHe 3a6e3neyYeHHs1 OCBITHLOT
nporpamu, LWo 3HaxoauTbCs Ha kadeapax;, HaByanbHo-iHpopMmaLiiHui noptan HYBIlN Ykpaitu eLearn

= HaykoBa GibnioTeka Ta il enekTpoHHI pecypcu;, HaB4anbHo-iHdopmauinHuin noptan HYBIl Ykpainu eLearn

= HaykoBa 6ibnioTeka Ta il eNeKTPOHHI pecypcu;, HaBYanbHO-HayKoBi nabopaTopii;, HaBYanbLHO-IHOPMaLiMHKIA nopTan
HYBIlN YkpaiHu eLearn

12. Yum 3abe3nevyeTbcs MOXIMUBICTb NOrMMGIEHOr0 BUBYEHHS OKPEMUX HANPSIMKIB
cneuianbHOCTI 3aBasikn poboTi y HAyKOBUX rypTKax?

4,5%

31,8% 22,7%
= Hi
\ = NepeBaXKHo Hi

nepeBaXxHO Tak

" TakK

40,9%



13. 3asHauTe, 4M B NOBHIM Mipi gucuunniHn, ki Bu BuB4anu, cnpusioTbe popMyBaHHIO
cneuianbHUX KOMMNETEHTHOCTEN?

4,5%

' = He CNpuUsTb
36,4%
= Y NOBHIN Mipi
’ CnusaTb

59,19
4aCTKOBO CMpUsAIOTb

14.  Yu 3abesneuvye yHiBepcUTET OCBITHIO, OpraHi3auiiHy, iH(popMaLiiHy, KOHCYNbTaTUBHY Ta
coujianbHy NiaTpUMKY 3000yBayiB BMLLOI OCBITH, LLLO HABYaKOTLCA 3a OCBITHLOK NMPOrpamorn?

13,6%

|

31,8%

= NepeBaXHO Tak

\

HI
TakK

4,5%

15.  Yun 3abesnedye yHiBepcuTeT GesonnaTtHU AocTyn 30o0yBadiB 4O BiANOBIAHOI
iHpacTpyKTypu Ta iHPOpPMaLINHUX pecypciB, NOTPIOHMX ANA HAaBYaAHHA B MeXaxX OCBITHLOT
nporpamm?

4,5%

'- 13,6%

= NepeBaXKHoO Hi
= NepeBaXxHo Tak

TakK

81,8%

16. SAxknmum cknagoBMMK couianbHOI IHPPACTPYKTYpU YHiBepcuteTy Bu kopuctyBanucs
(KiNbKiCTb NO3HA4YOK HeobMexeHa):



4 4,5%

" [YPTOXUTKU
= [YPTOXMUTKN, 3aKnagn rpoMafCbKoro xapvyBaHHs

= TYPTOXUTKW, CTYAEHTCbKMIN KNyb, 3aknagu rpoMagcbKoro xapyyBaHHsA

= 3aKnagm rpoMafcbKoro xap4yBaHHs

= CTafioHW, CNOPTUBHI ManLaH4YnKW, CIOPTUBHI 3anu, rypTOXUTKA

= CTafioHW, CMOPTUBHI MangaH4mKkm, COPTUBHI 3anu, rypTOXUTKN, 3aKnagmn rpoMafCcbKoro xapyyBaHHA

= CcTafioHN, CMOPTUBHI MadaHuvKv, CMOPTUBHI 3anu, NypTOXUTKM, 3aknagn rpOMafCcbKoro XxapvyBaHHs, 0340POBYMN LEHTP
HYBIMN Ykpainn

17.  Yn 3abesnedvye yHiBEpPCUMTET MOXIMBICTb peanisdayii CnOpTUBHOMO Ta TBOPYOro
noTeHuiany (y4acTb y CMOPTUBHMX CEKUIAX, 'ypTKOBa poboTa y KyNbTypPHO-NMPOCBITHULLKOTO
HanpsiMKy TOLLO)?

9,1%

' 22,7%

= MepeBaxHoO Hi
= NepeBaxHo Tak

= TaK
68,2%



